

## **Тополиный пух очень пожароопасен!**

Ежегодно первая половина июня сопровождается жаркой погодой и тополиным пухом. В этот период наиболее вероятно возникновение загораний и пожаров. Тополиный пух скапливается вдоль дорог, на тротуарах и вокруг зданий, забивается в щели построек. От непотушенного окурка или спички, тополиный пух всыхивает, как порох и может перенести огонь на ближайшие жилые дома, постройки и припаркованные рядом автомобили. Нередко тополиный пух поджигают дети для забавы, не представляя, какую это занятие представляет опасность. Чтобы не допустить возникновение пожаров по причине загораний тополиного пуха, домовладельцам, руководителям организаций необходимо своевременно предпринять профилактические меры. Основным методом в данном случае является периодическое поливание пуха водой в местах его скопления, после чего пух не представляет опасности и его можно легко убрать в контейнеры для мусора. Помните, что несложные предупредительные меры оградят от пожара, последствия которого могут быть не предсказуемыми.

Инструктор противопожарной профилактики Г.А. Сафонова